

习近平视察南京军区机关时强调—— 扎实推进依法治军从严治军

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日来到南京军区机关视察,代表党中央、中央军委向军区部队全体官兵致以诚挚问候,强调要紧紧围绕强军目标,深入贯彻全军政治工作会议精神,扎实推进依法治军、从严治军,全面加强部队革命化现代化正规化建设,切实履行好党和人民赋予的庄严使命。

据新华社



习近平接见驻宁部队师以上领导干部和南京军区机关团以上领导干部
新华社记者 李刚 摄

14日上午9点20分左右,习近平来到南京军区军史馆。1945年9月9日上午9时,这里举行了中国战区侵华日军投降签字仪式。习近平走进军史馆序厅,首先观看了再现这一历史时刻的巨幅油画和复原场景。在投降签字仪式用钟前,习近平告诫大家,历史刻骨铭心,永远不能忘记。要教育官兵勿忘国耻、奋发图强,决不让历史悲剧重演。随后,习近平亲切接见了驻宁部队师以上领导干部和南京军区机关团以上领导干部。

在听取南京军区工作汇报后,习近平发表重要讲话。他指出,要

把思想政治工作抓得更加扎实有效。前不久召开的全军政治工作会议,重点研究解决党在思想上政治上建设军队的重大问题,对加强和改进新形势下军队政治工作作出全面部署。学习贯彻全军政治工作会议精神,关键是要落到实处,在学习理解会议精神上下功夫,在改进创新政治工作上下功夫,在纠正顽瘴积弊上下功夫,在解决突出问题上下功夫。要深刻吸取徐才厚案件的惨痛教训,从思想、政治、组织、作风上彻底肃清徐才厚案件的恶劣影响。要以徐才厚、谷俊山案件为反面教材开展警示教育,使各级干

部特别是高级干部受警醒、明底线、知敬畏,切实引以为戒。要把铸牢军魂抓得紧而又紧,确保部队在任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委指挥。要打造强军文化,巩固部队思想文化阵地,坚定官兵革命意志,升华官兵思想境界、纯洁官兵道德情操,引导他们努力成长为有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人。

习近平强调,高中级干部是治军带兵的骨干,必须加强教育、管理、监督,严格考核和选拔任用。要深入推进作风建设,坚决抓好问题整改和调查处理,巩固和发展群众

路线教育实践活动成果,不断取得官兵满意的实效。

习近平指出,要把依法治军、从严治军抓得更加扎实有效。厉行法治、严肃军纪,是治军带兵的铁律,也是建设强大军队的基本规律。要加大政策解力度,把党的十八届四中全会精神讲全讲透,引导广大官兵深刻理解依法治军、从严治军的重大意义和丰富内涵,切实把思想和行动统一到中央精神上来。要强化法治观念,严格部队管理,狠抓条条条例贯彻落实,提高部队正规化水平。各级领导和机关要依法筹划和指导基层建设,严格按照《军队基层建设纲要》开展工作,推动基层建设全面进步、全面过硬。

习近平强调,要把维护军民团结抓得更加扎实有效。要适应新形势新任务的要求,不断巩固和加强军民团结,努力形成军爱民、民拥军的生动局面。要发挥自身优势,积极支持地方经济社会建设和生态文明建设,为全面建成小康社会贡献力量。要统筹经济建设和国防建设,推进基础建设和重要领域军民深度融合,构建具有时代特色、符合战区特点的军民融合新格局。要满腔热忱做好扶贫帮困、助学兴教、医疗卫生服务等工作,把党的关怀送到老区人民心坎上。

许其亮、王沪宁、栗战书和蔡英挺、郑卫平、罗志军、李学勇等参加视察活动。

外事

外交部: 中方将做出必要反应 应对南海蓄意挑衅

外交部发言人秦刚昨天在例行记者会上强调,中方不接受、不参与菲律宾单方面提起的所谓南海问题仲裁案,中方捍卫领土和海洋权益的决心是坚定不移的,如果有关方面蓄意做出单方面挑衅行为,中方将不得不做出必要反应。

据悉,12月15日是中方就菲律宾所提南海仲裁案向国际海洋法法庭仲裁庭提交答辩状的截止日期。中国政府已于12月7日发表关于菲律宾所提南海仲裁案管辖权问题的立场文件。在立场文件中,中方明确表示不接受、不参与菲律宾单方面提起的所谓南海问题仲裁案,仲裁庭也没有管辖权。

据新华社

民生

江苏八部门帮民工讨薪

快报讯(记者 项风华)又到年底了,辛苦忙了一年工钱能拿到吗?昨天,现代快报记者获悉,本月起至2015年2月10日,省人社厅与省公安厅、省住房城乡建设厅、省交通运输厅、省水利厅、省国资委、省工商局和省总工会等八部门将在全省组织开展农民工工资支付情况专项检查。对检查中发现的拖欠、克扣农民工工资、违反最低工资规定等违法行为,及时依法查处;符合《刑法修正案(八)》规定的拒不支付劳动报酬罪情形的拖欠农民工工资案件,及时移送公安机关,依法追究刑事责任。

碰到老板拖欠工资,可以拨打12333、12351等维权热线。

法治

国家网信办查处8家 炒作低俗内容网站

记者昨天从国家网信办获悉,国家互联网信息办公室近日对8家故意编造、炒作低俗内容的网站进行了查处。

据国家网信办有关负责人介绍,根据公众举报并多次核查确认,凤凰网“播客”频道、新浪网“日娱”和“娱乐图库”栏目、17173网“818游戏之外”频道、酷6网“主题”栏目、PPTV网“娱乐”频道、腾讯网“性感热图”栏目等登载大量低俗视频图片,编辑人员故意推荐低俗标签,恶意炒作吸引眼球,影响恶劣。爱奇艺网、搜狐网也存在不同程度的问题。目前,相关地方网信部门已分别对网站负责人进行执法谈话,提出严厉批评,对6家网站的7个栏目或频道采取关闭措施,并责令网站全面整改。

据新华社

突发

乌鲁木齐警方 制止一起持刀伤人案

据新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市公安局消息,15日19时50分,一男子在高新区(新市区)小西沟45路公交车站持刀伤人,造成3名群众受伤。接到报警后,附近民警和巡逻队员迅速赶到案发现场并制服犯罪嫌疑人。受伤群众立即被送至医院救治,无生命危险。目前,乌鲁木齐社会面平稳。 据新华社

教育部部长来南京考察校园足球

江苏计划建1000所足球特色学校,小学初中必修足球,每个孩子都学踢球

12月13日中午,教育部部长袁贵仁来到南京雨花台中学,考察校园足球的发展。现代快报记者了解到,江苏省将出台《江苏省青少年足球振兴行动计划纲要》,计划建立1000所足球特色学校,并将足球列为小学、初中体育必修课,这意味着未来每个孩子都要学习踢足球。其中按教育部规划,足球特色学校每天有一节足球课,保证每个学生学会踢足球。

通讯员 卫元勋 刘梅 现代快报记者 黄艳

考察现场

学校提建议:尽快出台运动伤害保障机制

据雨花台中学的老师介绍,袁贵仁一走进操场,同学及老师们立即都围了上来向他问好,袁贵仁与同学们聊了起来,从一周训练的次数到每天训练的时间以及训练的强度都一一询问。雨中足球队教练吴伟老师向袁贵仁汇报了足球队的训练情况,当听说吴老师一周15课时外加课外训练时,袁贵仁说:“一线教练很辛苦,我们首先要解决的就是体育专项教师的课时

与编制问题。”

校方就校园足球遇到的问题,向袁贵仁提出了建议。就如何解决运动伤害的问题,学校建议在现有校方责任险的基础上,尽快出台校园足球运动伤害的保险管理机制,并成立第三方认定机构,实质性地解决因意外运动伤害带来的责任认定、保险赔付等一系列问题,为学校顺利开展校园足球扫清障碍。

政策护航

每个孩子都要学踢球,升学有出路

11月下旬,教育部“全国青少年校园足球工作电视电话会议”召开。提出力争到2017年在全国扶持建设2万所左右中小学足球特色学校和200所高校高水平足球队。而江苏省将出台《江苏省青少年足球振兴行动计划纲要》,计划建立1000所足球特色学校,并将足球列为小学、初中体育必修课,未来每个孩子都要学习踢足球。其中足球特色学校每天有一节足球课。

据悉,为解决足球场紧缺问题,江苏省将以县域为单位,新建100个校外足球场。师资方面除培养体育老师外,还将聘请专业足球运动员和教练员到学校来担任专职教练员,或者采取走教的形式,到学校担任教练。而在出路方面,更多的高校会招收高水平足球运动员。目前江苏有七所高校招高水平足球运动员,未来将增加到10-15所,让足球踢得好的学生有升学的通道。

相关新闻

江苏将制定公共体育设施管理办法 鼓励公共场馆免费、低收费开放 将给予资金补助

想锻炼却又找不到合适的运动场地?家门口的学校体育设施啥时能向公众开放?昨天,江苏省体育局相关负责人做客省政府官网,解读《省政府办公厅关于推进公共体育服务体系示范区建设的实施意见》。现代快报记者了解到,江苏省体育局正组织制定《江苏省公共体育设施管理办法》,对公共体育设施免费、低收费开放做出明确规定。

一本指南就能查场地、赛事等信息

不少市民抱怨,想锻炼却又找不到运动场地,今后,查查指南就可以。据介绍,江苏将编制《江苏省公共体育服务指南》(以下简称《指南》),内容不仅涉及运动场地设施等信息,而且涵盖了科学健身知识、体育社团和年度常规体育赛事与活动指南等。到时,大家不仅能够获得更加权威、更加便捷的科学健身指导,还能结合当地指南分册的指导,更有针对性地健身运动。《指南》还将分线上与线下两个版本,如果你没有纸质《指南》,还可登录指定网站,进行网上查询。

鼓励公共体育场馆免费、低收费开放

家门口的学校体育设施啥时能向公众开放,这是不少市民关心的问题。

“我们鼓励学校体育场地在确保学生安全的前提下,首先向本校学生开放,其次利用节假日向社会开放,目前大学场地开放率较高,建议市民去大学场地锻炼。”省体育局体育经济处处长邹亚鸣介绍说,国家对大型公共体育场馆免费、低收费向社会开放给予一定的资金补助,江苏将按照国家机关标准,对公共体育场馆向社会免费、低收费开放给予配套资金补助。

省体育局办公室主任王志光表示,最近,省体育局正组织制定《江苏省公共体育设施管理办法》,对公共体育设施免费、低收费开放做出明确规定,鼓励学校在课余时间和节假日向学生开放体育设施。同时学校可以根据维持设施运营的需要,向使用体育设施的公众收取必要的费用。

见习记者 赵书伶
现代快报记者 鹿伟